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Suullisesti vastattava kysymys O-000100/2015 

komissiolle 
työjärjestyksen 128 artikla 

Iratxe García Pérez 
Naisten oikeuksien ja sukupuolten tasa-arvon valiokunnan puolesta 

Aihe: Miten aikaisempien Daphne-ohjelmien tavoitteita jatketaan uuden perusoikeus-, tasa-
arvo- ja kansalaisuusohjelman yhteydessä? 

Daphne-ohjelmilla on ollut ratkaisevan tärkeä merkitys naisiin kohdistuvan väkivallan torjunnassa 
Euroopan unionissa ja ne ovat menestyneet todella hyvin, kun huomioon otetaan sekä niiden suosio 
että rahoitettujen hankkeiden vaikuttavuus. Asetuksessa (EU) N:o 1381/2013 mainitaan selvästi, että 
on erittäin tärkeää säilyttää nimi Daphne viitattaessa toimiin, joiden tavoitteena on ehkäistä ja torjua 
lapsiin, nuoriin ja naisiin kohdistuvaa väkivaltaa, uuden perusoikeus-, tasa-arvo- ja 
kansalaisuusohjelman yhteydessä. Myös monissa Euroopan parlamentin päätöslauselmissa 
mainitaan tarve tukea edelleen taloudellisesti Daphne-ohjelmaa ja taata sen näkyvyys, jotta 
mahdollistetaan se, että erityisesti jäsenvaltioissa toimivat naisten oikeuksia ajavat järjestöt voivat 
jatkaa työtä naisiin kohdistuvan väkivallan torjumiseksi. 

Tässä yhteydessä kysymys kuuluu, millä tavoin aikaisempien Daphne-ohjelmien tavoitteita jatketaan 
uuden perusoikeus-, tasa-arvo- ja kansalaisuusohjelman yhteydessä. Lisäselvennystä tarvitaan myös 
siitä, kuinka paljon rahoitusta käytetään sukupuolten tasa-arvoa koskeviin tavoitteisiin erityisesti, kun 
kyse on erityisestä tavoitteesta estää ja torjua kaikenlaista väkivaltaa. Millä tavoin määrät käytetään eri 
kohderyhmiin, erityisesti naisiin ja tyttöihin? Mihin toimiin komissio aikoo ryhtyä taatakseen Daphneen 
liittyvien tavoitteiden näkyvyyden ja lisätäkseen tietoisuutta rahoitusmahdollisuuksista uuden ohjelman 
yhteydessä sekä ottaakseen huomioon pyynnön säilyttää aikaisemman Daphne-ohjelman profiili?  

Viimeisimmän naisten ja miesten välisen tasa-arvon edistymistä vuonna 2014 koskevan kertomuksen 
mukaan komissio rahoitti rajatylittäviä ruohonjuuritason hankkeita naisiin ja tyttöihin kohdistuvan 
väkivallan torjumiseksi uuden perusoikeus-, tasa-arvo- ja kansalaisuusohjelman välityksellä 
9 miljoonan euron arvosta vuonna 2014. Millä tavoin komissio aikoo varmistaa rahoitettaviksi valittuja 
hankkeita koskevien tietojen avoimuuden, jotta voidaan valvoa asianmukaisesti väkivallan 
ennaltaehkäisyn ja torjunnan erityistavoitteen täytäntöönpanoa? 

Naisten ja miesten välisen tasa-arvon ja sukupuolinäkökulman valtavirtaistamisen edistäminen on 
myös todettu edellä mainitun perusoikeus-, tasa-arvo- ja kansalaisuusohjelman erityistavoitteeksi. 
Samat selkeyttä ja avoimuutta koskevat kysymykset, jotka liittyvät käytettäviin määriin ja rahoitettaviin 
toimiin tämän tavoitteen saavuttamiseksi, ovat myös merkityksellisiä tässä yhteydessä. 
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